Trouver tous les verbes au présent, puis tous les verbes au passé. Peux-tu expliquer pourquoi on a choisi le présent ou le passé pour chaque cas?

Bonjour! Je m’appelle Amélie et j’ai six ans. Je suis née le 15 juin 2014. Il a été le même jour de la fête des pères! J’ai un soeur qui s’appelle Eleanor. Elle est née le 17 juillet 2016. C’est le jour avant l’anniversaire de marriage de nos parents! J’ai commencé la première année cette année. Je suis très heureuse que trois de mes amis sont dans ma classe avec moi. Mon professeur est Mme Chin. Elle est très gentille.
Pendant l’été, je suis allée à beaucoup de parcs. Mon parc préféré c’est Charles Rummel. Je grimpe la toile d’araignée (c’est le nom que ma soeur a donné à une des structures) et j’aime aussi la balançoire. J’ai chanté beaucoup de chansons des films de <<Descendants>> sur la balançoire. Nous avons une petite piscine à la maison. J’adore aller dehors pour jouer dedans. 
[bookmark: _GoBack]En août, moi et ma famille avons conduit à Clearwater et à Jasper. J’ai beacoup aimé les chutes que nous avons vus à Clearwater, mais j’ai détesté la longue marche pour le sentier du chute Moul. Nous avons nagé dans les lacs glaciaux à Jasper et nous avons observé beaucoup des animaux. Pendant que nous sommes dans la voiture, j’ai regardé des vidéos ou j’ai joué des jeux sur une tablette. J’ai dormi aussi quand j’ai été fatigue. 
